
PROCES VERBAL DU CONSEIL D’ECOLEDU VENDREDI10 MARS 2010 DE 18H00 à 20 HEURESECOLE MATERNELLE ALAIN SAVARY
Étaient présents :Mme Haderbache, conseillère municipale, Les parents élus : Mme Houard, Mme Fleurance, Mme Blick L’équipe enseignante : Mme Planchais,directrice, Mme Margaretta, Mme Eouzan,Mme Rahouani, Mme Micheau , Mme Halfya , Mme Forêt, Mme Ertugrul, MBouille, Mme Zitella, Mme An, Mme Samson Correira, Mme Michely, Mme Joomun

1. Les prévisions et les rythmes des effectifs pour l’annéescolaire 2023/2024:
 Pour l’année prochaine, nous dénombrons :94 futurs Grands, 74 futurs Moyens soit un total de 168 élèves. Notre capacitéd'accueil s'élève à 275 enfants. Nous pouvons accueillir 107 élèves; les prévisions dela mairie s'élèvent à 218pour les deux écoles maternelles Salengro et Savary.

Les Grandes Sections seront réparties sur les 2 écoles Salengro et Béthinger l'an prochain.Lastructure de l'école n'a pas été encore décidée.
2. La vie de l’école

 le carnet de progrès : les parents ont été invités en février à rencontrer le maître etles maîtresses pour discuter des progrès de leur enfant. Un carnet de progrèsnumérique a été réalisé.Il a été diffusé via le mail, ou avec une clé USB ou impriméen format papier pour ceux qui n'auraient pas d'ordinateur. La grande majorité desparents se sont déplacés. Les familles ont manifesté leur satisfaction face à ce format. Dans le cadre d'un projet artistique la gs11 bénéficie d' un intervenant du consevatoirede Bondy 20 avril: carnaval sur le groupe scolaire le .Les costumes sont fabriqués dans lesclasses. les parents pourront voir le défilé sur la voie pompier du groupe scolaire. classe découverte du 3 au 7 avril : les GS partent à Roussines photo de classe le 17avril bilan du marché de Noël: ce fut un moment de convivialité apprécié par tous Dans le cadre du projet d'école ,les parents seront invités le samedi 13 mai au matin.A cette occasion,ils pourront visionner des films réalisés par les enseignants sur lethème de la compréhension des albums de jeunesse. semaine du 12 au 16 juin: les arts visuels à l'école avec participation des parentsvolontaires qui pourraient participer à des ateliers le 17 juin: aura lieu la Kermesse
3.Les travaux et la sécurité :
Ø les rondins autour des arbres sont à changer.les barrières sont toujours installées
Ø le revêtement de la façade du mur du batiment 2 s'effrite
Ø l' achat d'une cabane à vélos devrait être inscrit au prochain budget municipal



Ø les jeux dans la cour nécessitent une réparation, le tapis de protection a étéconsolidé
Ø il y a des termites dans la classe 3
Ø des cafards ont été vus dans le bâtiment1
Ø le sol dans des classes du bâtiment 2 présente à nouveau des irrégularitésune expertise est souhaitéele bardage en bois est aussi à vérifier
Ø Le nettoyage des rideaux est souhaité.
Ø la climatisation ne sera pas installée dans le bâtiment 2 ; une solution alternative doitêtre trouvée
Ø l'ordinateur dans salle des maitres a été réparé
Ø le carrelage des toilettes du bâtiment 2 a été réparé4. Le bilan de la coopérativeLe solde créditeur de l'école s'élève à 2231.44 eurosles plus gros achats :four linoLes cahiers de coopérative peuvent être consultés par les parents.Nous remercions les familles pour leurs dons.
L'ordre du jour étant épuisé, la séance est levée à 19h45 .


